
Notulen MR vergadering, dinsdag 25 september 2018 
 
Aanwezig: Wessel, Coen, Mariëlle, Gülhan, Katja, Kari 

Afwezig: Mariette, Marian 
Notulist: Coen 

 
Opening en welkom 
Wisselingen doornemen, er is 1 open plek voor een ouder. Katja zit al langere 

tijd in de MR en wil haar plek afstaan als er genoeg animo is. Er is dit jaar animo 
om deze plek(ken) te bemannen. We gaan in gesprek met deze mensen en 

kijken of we een mooie, diverse samenstelling kunnen maken.  
 
Aanvulling(en) op de agenda:  

Er is een MR-cursus waarvoor je je kunt opgeven voor 1 oktober. Hiervoor zijn 3  
of 5 geïnteresseerden, Kari pakt dit op. 

 
De combinatieklas, we werken nu groep doorbroken in de klassen 4 en 5. Dit is 
echter nog te kort dag om hier te evalueren.  

 
Luizenmoeders zijn nu gestopt, klassenouders nemen dit over. Er is een 

luizenkliniek te Schiedam die inlichting kan komen geven op school aan de 
klassenouders, Mariëlle neemt dit mee en gaat er mee aan de slag. 
 

Ingekomen post/MR e-mail 
Nee 

 
Mededelingen beleidsteam 
Nieuw op Het Windas is een bellijst (geen wachtlijst) voor de inschrijvingen. Dit 

start voor kinderen die geboren zijn vanaf 2016.  
De kinderopvang is vrij vol op Het Windas, mede door de nieuwe maatregelen 

m.b.t. de peuterspeelzaal. Veel ouders kiezen door de nieuwe maatregelen voor 
kinderopvang ipv voor de peuterspeelzaal.  

 
Personeel:  
Anja is met pensioen, Diana is naar een andere school.  

We hebben nu 2 fulltimers Megan en Miranda.  
Juf Monica heeft een nieuwe functie geaccepteerd op de Taaltuin. We zoeken dus 

naar een nieuwe juf/meester, dit is in deze tijd wel lastig. We gaan hier het beste 
van maken, voor groep 3, zodat we de kwaliteit vast kunnen houden. 
Er zijn deze week nog L11 gesprekken, daarin krijgen leerkrachten te horen of zij 

naar de volgende schaal kunnen.  
 

Het team is druk bezig met zijn visie op leren, dit werd opgepakt door ouders op 
de informatieavond over Naut, Meander, Brandaan. We besteden veel aandacht 
aan kennis, instructie, verwerking, maar ook handelen. Ook de excursies sluiten 

nu meer aan op de vakken. 
 

  



Kennismakingsgesprekken zijn nieuw, het werd positief onthaald ook al was het 

misschien soms erg onwennig. De informatie (de inhoud van elk jaar) is nu via 
de mail verzonden. Het is een nieuwe vorm, maar over het algemeen is het zeer 

positief onthaald door alle partijen.  
 
Verkeer: 

De regels en afspraken voor de school, met betrekking tot het wegbrengen en 
ophalen van de kinderen, worden nog steeds niet door iedereen gevolgd. De 

wijkagent is hierbij betrokken en er volgen verdere acties.  
 
In 2020 moeten wij een Rookvrije school zijn, hierover volgt verdere informatie 

in de nieuwsbrief.  
 

GMR terugmelding en vooruitblik  
   Nieuwe vergaderstructuur 
   Vacature GMR leerkracht/ouder 

De GMR is deze avond, er is dus geen terugmelding/vooruitblik.  

Vanuit het personeel gaat er 1 iemand. Vanuit de oudergeleding volgt er nog 1 
dit jaar. 

 
Speerpunten MR 

• Hoe verloopt de samenwerking tussen leerkrachten en de klassenouders? 

• Visie van school op leren en zorg 
• Hoe verlopen de leerteams? 

• Verkeer op de Zwaluwlaan. 
• … 

 

 
Rondvraag/ sluiting 

 
Voor op de agenda: Verkeer op de Zwaluwlaan (i.s.m. het CBK?) 
Mariette (de secretaris) nodigt de geïnteresseerden voor de MR uit voor een 

gesprek. Zij zullen dan in gesprek gaan met Kari, Gülhan en een leerkracht.  
 


